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NCP, the Coast Guard and
Environmental Protection Agency (EPA)
provide the leadership of the National
Response Team (NRT), the Regional
Response Teams (RRT) and local Area
Committees to engage the National
Response System to verify threats (spill
potential), identify risks (resources that
might be harmed in a spill), and
establish the strategies necessary to
prepare for and respond to a pollution
incident or event.

The Coast Guard and EPA are
responsible for organizing and
overseeing the Area Committees and
each Area Committee is responsible for
developing the ACP for their area of
responsibility. ACPs outline the plan for
oil and hazardous substance incident
response at the local level. Additionally,
ACPs describe the strategy for the
Federal On-Scene Coordinator (FOSC)
to achieve a unified and coordinated
response with federal, state, local, tribal,
territorial, responsible party (RP), and
other stakeholders. The predesignated
FOSC has the legal responsibility to
both plan for and respond to oil or
hazardous substance spills in their area
of responsibility. Pursuant to Executive
Order 12777 (of October 22, 1991) the
EPA provides the FOSC responsible for
overseeing area contingency planning
and response in the inland zone and the
Coast Guard provides the FOSC for the
coastal zone.

As per the NCP, the coastal zone is
defined as ““all United States waters
subject to the tide, United States waters
of the Great Lakes, specified ports and
harbors on inland rivers, waters of the
contiguous zone, other waters of the of
the high seas subjected to the NCP, and
the land surface or land substrata,
ground waters, and ambient air
proximal to those waters.” ACPs are an
integral component of the National
Response System, as outlined in the
NCP, which is comprised of federal,
state, and local responders and private
sector partners. The NRS provides a
framework for coordination to respond
effectively and efficiently to oil
discharges; releases of hazardous
substances, pollutants and
contaminants; and radiological
substances. As prescribed in the NCP,
ACPs are part of a broader, layered
system of plans designed to work in a
synchronized manner. As required by
the FWPCA, vessel and facility response
plans must be consistent with the
applicable ACPs for the areas in which
they operate.

Please note that the proposed
guidance is for a macro level ACP
architecture only, and that the USCG
recognizes that some degree of local
variability is expected beneath the

macro level elements. The USCG will
continue to advance additional, more
detailed policy guidance supporting this
new ACP architecture.

This notice is issued under authority
of 5 U.S.C. 552(a).

Dated: November 4, 2022.
T.L. Wirth,

Captain, U.S. Coast Guard, Office of Marine
Environmental Response Policy.

[FR Doc. 2022-24521 Filed 11-9-22; 8:45 am]
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Activities: Proposed Collection;
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(LSCMS-C) Access Control Form

AGENCY: Federal Emergency
Management Agency, Department of
Homeland Security.

ACTION: 60-Day notice of new collection
and request for comments.

SUMMARY: The Federal Emergency
Management Agency, as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent burden, invites the
public to take this opportunity to
comment on an existing information
collection in use without an Office of
Management and Budget (OMB) control
number. In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, this
notice seeks comments concerning the
Logistics Supply Chain Management
System Cloud (LSCMS—C) Access
Control Form, which is required for
internal and external personnel who
need access to the LSCMS-C
operational system to process supply
chain management transactions.
DATES: Comments must be submitted on
or before January 9, 2023.
ADDRESSES: Submit comments at
www.regulations.gov under Docket ID
FEMA-2022-0029. Follow the
instructions for submitting comments.
All submissions received must
include the agency name and Docket ID,
and will be posted, without change, to
the Federal eRulemaking Portal at
http://www.regulations.gov, and will
include any personal information you
provide. Therefore, submitting this
information makes it public. You may
wish to read the Privacy and Security
Notice that is available via a link on the
homepage of www.regulations.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Natasha Hinkson, Logistics Management
Directorate, Logistics System Division
IT Support Branch Chief, 202-658—
9394, Natasha.Hinkson@fema.dhs.gov.
You may contact the Information
Management Division for copies of the
proposed collection of information at
email address: FEMA-Information-
Collections-Management@fema.dhs.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
LSCMS-C system requires role-based
access, which is based on an
individual’s position, to complete day to
day supply chain management
transactions for the Office of Response
and Recovery’s Logistics Management
Directorate (LMD). Transactions include
the ordering, tracking, monitoring,
reporting, and shipping of FEMA assets
and critical commodities both
domestically and Outside the
Continental United States (OCONUS) in
support of disaster operations.

Authorized users of the LSCMS-C
operational system will have access to
minimal personally identifiable
information, primarily point of contact
information associated with the disaster
commodities and assets order entry
request for other end users to complete
the fulfillment of FEMA orders for
ordering, receiving, and delivery of the
commodities and assets for FEMA
Disaster Response and Recovery
activities, as well as non-disaster
activities for Mission Support.

The Transportation Service Providers
(TSP) Registration Form is additionally
required for Transportation Service
Providers who would like to apply to be
a part of the FEMA Standard Tender of
Service (FEMA STOS) program for
FEMA STOS specific information that
will be included in their LSCMS-C
profiles.

The authorities to collect and use this
information are applicable to all Federal
agencies under the Interstate Commerce
Act, Federal Acquisition Regulation
(FAR), and General Services
Administration’s Federal Management
Regulation. The authorities include:

o Interstate Commerce Act, 49 U.S.C.
10721, 13712;

¢ Federal Acquisition Regulation,
Subpart A-General; part 47,
“Transportation”;

e Federal Management Regulation, 41
CFR parts 102—-117, 102-118;

e The Robert T. Stafford Disaster
Relief and Emergency Assistance Act,
42 U.S.C. 5121-5207;

e Homeland Security Act of 2002, 6
U.S.C. 311 et seq.


mailto:FEMA-Information-Collections-Management@fema.dhs.gov
mailto:FEMA-Information-Collections-Management@fema.dhs.gov
mailto:Natasha.Hinkson@fema.dhs.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov

67924

Federal Register/Vol. 87, No. 217/ Thursday, November 10, 2022/ Notices

Collection of Information

Title: Logistics Supply Chain
Management System Cloud (LSCMS-C)
Access Control Form.

Type of Information Collection:
Existing collection in use without an
OMB control number.

OMB Number: 1660-NW152.

FEMA Forms: FEMA Form FF-145—
FY-22-102 (formerly 119-0-0-20),
Logistics Supply Chain Management
System Cloud (LSCMS-C) Access
Control Form; FEMA Form FF-145-FY—
22-103, Transportation Service
Providers (TSP) Registration Form.

Abstract: The Logistics Supply Chain
Management System Cloud (LSCMS-C)
Access Control Form is required for
FEMA or Non-FEMA personnel who
require access to the LSCMS-C
operational system, enabling end users
to process supply chain management
transactions. The LSCMS-C Access
Control Form is completed by internal
and external users who require access.
The Transportation Service Providers
(TSP) Registration Form is additionally
required for Transportation Service
Providers who would like to apply to be
a part of the FEMA Standard Tender of
Service (FEMA STOS) program for
FEMA STOS specific information that
will be included in their LSCMS-C
profiles.

Affected Public: Business or other for-
profit.

Estimated Number of Respondents:
984.

Estimated Number of Responses:
2,952.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 885.6.

Estimated Total Annual Respondent
Cost: $25,531.

Estimated Respondents’ Operation
and Maintenance Costs: $0.

Estimated Respondents’ Capital and
Start-Up Costs: $0.

Estimated Total Annual Cost to the
Federal Government: $3,775,509.

Comments

Comments may be submitted as
indicated in the ADDRESSES caption
above. Comments are solicited to (a)
evaluate whether the proposed data
collection is necessary for the proper
performance of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;
(c) enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) minimize the burden
of the collection of information on those

who are to respond, including through
the use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Millicent Brown Wilson,

Records Management Branch Chief, Office
of the Chief Administrative Officer, Mission
Support, Federal Emergency Management
Agency, Department of Homeland Security.

[FR Doc. 2022—24527 Filed 11-9-22; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-24-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

Federal Emergency Management
Agency

[Docket ID FEMA-2022-0002; Internal
Agency Docket No. FEMA-B-2281]

Proposed Flood Hazard
Determinations

AGENCY: Federal Emergency
Management Agency, Department of
Homeland Security.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Comments are requested on
proposed flood hazard determinations,
which may include additions or
modifications of any Base Flood
Elevation (BFE), base flood depth,
Special Flood Hazard Area (SFHA)
boundary or zone designation, or
regulatory floodway on the Flood
Insurance Rate Maps (FIRMs), and
where applicable, in the supporting
Flood Insurance Study (FIS) reports for
the communities listed in the table
below. The purpose of this notice is to
seek general information and comment
regarding the preliminary FIRM, and
where applicable, the FIS report that the
Federal Emergency Management Agency
(FEMA) has provided to the affected
communities. The FIRM and FIS report
are the basis of the floodplain
management measures that the
community is required either to adopt
or to show evidence of having in effect
in order to qualify or remain qualified
for participation in the National Flood
Insurance Program (NFIP).

DATES: Comments are to be submitted
on or before February 8, 2023.
ADDRESSES: The Preliminary FIRM, and
where applicable, the FIS report for
each community are available for
inspection at both the online location
https://hazards.fema.gov/femaportal/
prelimdownload and the respective
Community Map Repository address
listed in the tables below. Additionally,

the current effective FIRM and FIS
report for each community are
accessible online through the FEMA
Map Service Center at https://
msc.fema.gov for comparison.

You may submit comments, identified
by Docket No. FEMA-B-2281, to Rick
Sacbibit, Chief, Engineering Services
Branch, Federal Insurance and
Mitigation Administration, FEMA, 400
C Street SW, Washington, DC 20472,
(202) 646—7659, or (email)
patrick.sacbibit@fema.dhs.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Rick
Sacbibit, Chief, Engineering Services
Branch, Federal Insurance and
Mitigation Administration, FEMA, 400
C Street SW, Washington, DC 20472,
(202) 646-7659, or (email)
patrick.sacbibit@fema.dhs.gov; or visit
the FEMA Mapping and Insurance
eXchange (FMIX) online at https://
www.floodmaps.fema.gov/fhm/fmx_
main.html.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: FEMA
proposes to make flood hazard
determinations for each community
listed below, in accordance with section
110 of the Flood Disaster Protection Act
of 1973, 42 U.S.C. 4104, and 44 CFR
67.4(a).

These proposed flood hazard
determinations, together with the
floodplain management criteria required
by 44 CFR 60.3, are the minimum that
are required. They should not be
construed to mean that the community
must change any existing ordinances
that are more stringent in their
floodplain management requirements.
The community may at any time enact
stricter requirements of its own or
pursuant to policies established by other
Federal, State, or regional entities.
These flood hazard determinations are
used to meet the floodplain
management requirements of the NFIP.

The communities affected by the
flood hazard determinations are
provided in the tables below. Any
request for reconsideration of the
revised flood hazard information shown
on the Preliminary FIRM and FIS report
that satisfies the data requirements
outlined in 44 CFR 67.6(b) is considered
an appeal. Comments unrelated to the
flood hazard determinations also will be
considered before the FIRM and FIS
report become effective.

Use of a Scientific Resolution Panel
(SRP) is available to communities in
support of the appeal resolution
process. SRPs are independent panels of
experts in hydrology, hydraulics, and
other pertinent sciences established to
review conflicting scientific and
technical data and provide
recommendations for resolution. Use of
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